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COMUNICATO UFFICIALE N. 9 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Dott. Marco Rossini, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha omologato 
 

LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 14/15-12-2013 
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
ALBERIZZI CARLO (V.FARMACQUA RIOTORTO LI) squalifica per una giornata per 
somma di penalità conseguite durante la gara, (5 penalità). 
VISENTIN PAOLO (VOLLEY 3 VENEZIA) squalifica per una giornata per penalità 
conseguita durante la gara e per avere, al termine della stessa, proferito una frase 
irrispettosa all’indirizzo del 1°arbitro, (5 penalità). 
 
SOSPESI 
FASAN LUCA (ALIMENTARIA MONFALCONE GO) sospensione da ogni attività federale 
per gg.7, fino tutto il 26 dicembre 2013, per comportamento platealmente irriguardoso a 
fine gara nei confronti della coppia arbitrale. 
COSTANTINI ANTONIO (COSTR.PAPA ALTINO CH) sospensione da ogni attività 
federale per gg.21, fino tutto il 9 gennaio 2014, perché al termine della gara rivolgeva frasi 
offensive e minacciose nei confronti della coppia arbitrale. 
 
DIFFIDATI 
BALESTRIERI GIORGIO (PROPERZI VOLLEY LODI) plateali proteste avverso decisioni 
arbitrale nel corso del 5°set. 
BERARDI FLAVIO (VOLLEY 3 VENEZIA) per aver proferito una frase irrispettosa 
all’indirizzo della coppia arbitrale al termine dell’incontro, (3 penalità). 
 
AMMONITI 
SCATENA GIULIA (V.FARMACQUA RIOTORTO LI) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
CANAVESE VOLLEY TO – Richiamo per assenza del medico di servizio. 
ALIMENTARIA MONFALCONE GO – Multa di € 80,00 per la sanzione disciplinare 
comminata al proprio dirigente. 
PROPERZI VOLLEY LODI – Multa di € 60,00 per aver il pubblico al seguito rivolto epiteti 
offensivi nei confronti dei direttori di gara per tutta la durata dell’incontro. 
ELDOR CANTU’BRIACOM CO – Multa di € 70,00 per avere isolati sostenitori locali rivolto 
ripetute offese all’indirizzo del 1°arbitro, nonché per avere un singolo esagitato compiuto 
un gesto intimidatorio nei confronti dello stesso. 
IGOR VOLLEY TRECATE NO – Multa di € 40,00 per assenza del medico di servizio, 
recidiva. 
VOLLEY 2001 GARLASCO PV – Richiamo per ritardato arrivo del medico di servizio, 
sopraggiunto solo all’inizio del 2°set. 
 



 
 
 
 
VOLLEY 3 VENEZIA – Multa di € 40,00 per aver un isolato sostenitore locale, rivolto una 
frase offensiva nei confronti del 1°arbitro al termine dell’incontro. 
PEDIATRICA CASCIAVOLA PI – Richiamo per irregolare servizio asciugatura. 
COSTR.PAPA ALTINO CH – Multa di € 80,00 per la sanzione disciplinare comminata al 
proprio dirigente. 
EUROPEA 92 ISERNIA – Multa di e 30,00 per avere alcuni isolati sostenitori locali rivolto 
frasi offensive all’indirizzo del 2°arbitro. 
AS MEGARIDE NA – Multa di € 150,00 per aver causato un ritardo al regolare inizio della 
gara. 
GRAMSCI POOL VOLLEY RE – Multa di € 40,00 per assenza del medico di servizio, 
recidiva. 
 
C) RECLAMI - OMOLOGHE 
 
 GARA PRO PATRIA MILANO – PROPERZI VOLLEY LODI DEL 15/12/13 
 
Il G.U.F. letti gli atti ufficiali; osserva: 
il reclamo proposto dal sodalizio Properzi Volley Lodi è privo dei prescritti caratteri 
procedurali e di merito richiesti dall’art.67 Reg.Giurisdizionale e quindi non può concludersi 
con un provvedimento adeguato. In effetti l’esposizione dei fatti per la genericità e difetto 
di localizzazione, può considerarsi un mero esposto indirizzato a questo Giudice che per 
tali motivi non può procedere, attesa l’assenza di oggettive connotazioni e la mancanza 
soprattutto del “petitum” sanzionatorio. 
Il reclamo quindi così come proposto deve essere considerato una semplice contestazione 
del collegio arbitrale circa la gestione dell’incontro. Per questi motivi 
 

DELIBERA 
 
di respingere il reclamo proposto dal sodalizio Properzi Volley Lodi, di omologare l’incontro 
con il risultato conseguito sul campo e di incamerare la relativa tassa reclamo. 
 
 
 Affisso in Roma il 19 dicembre 2013 
 
 
       IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
         F.to Avv. Massimo Pettinelli 
 


